11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.07.2009 13:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.07.2009 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177634/answer/177635




Be3 ouHOro ocMoTpa 1 00CTIeNOBaHMUs, CII0KHO CKa3aTh. MOXKeT OBITh IIPOCTATUT, YPETPHUT, IIUCTHT.
JleueHre 3a09HO He Ha3HAYAIOT.

BaMm cremyeT 0OpaTUTHCS K YPOIOTy mjst o6ciemoBaHust (0OIMI aHaIu3 MOYH, 00N Ma30K U3
ypPeTphl, Ma30K Ha MHQEKINH, TepeaBaeMble ITOJI0OBEIM ITyTEM, aHaJIu3 CEKpeTa IpocTaTh, Y3U
MOYEBOT0 Iy3LIPS ¥ MPOCTaTEHI). 10 pe3ynbraTaM o0cienoBanus Bam OyneT Ha3HA4YeHO JIeYeHUe.



